
質問項目別に、５つの評価項目全体に占める割合を百分率で表しています。グラフの見方は中央下に示しています。

学校は楽しい。
お子さんは楽しんで
学校に登校してい
る。

「気になる子」の研
修を含め、児童の
悩みを受け止め、
寄り添うことができ
た。

友だちのよいところ
をみつけ、「ありが
とう」といえる。

お子さんにはなか
のよい友だちがい
る。

支え合える学級集
団をめざして、相互
に理解し合える場
や活動を展開する
ことができた。

きまりやルールをわ
かり、守っている。

お子さんは野小の
きまりや社会の
ルールを理解し、
守っている。

野小のきまり、公共
のルールについて
意識し、規範意識を
喚起できた。

授業では「めあて」
と「ふりかえり」を大
切にしている。

ひとりで宿題がで
き、意欲的に自由
学習を行っている。

授業では「めあて」
と「ふりかえり」を大
切にしている。

授業が楽しく、よく
わかる。

お子さんは、授業
が楽しく、よくわか
ると言っている。

「話す聞く」をいつも
意識して授業を行う
ことができた。

読書が好きでよく図
書室に行く。

読書が好きでよく本
を読んでいる。

朝読、家読などを大
切にし、読書の習
慣を強化できた。

えんぴつタイムは
大切だと思う。

日記の宿題に自分
から集中して取り組
んでいる。

えんぴつタイムで子
どもたちに力をつけ
ることができた。

早寝、早起き、朝ご
飯は欠かさない。

早寝、早起き、朝ご
飯は欠かさない。

児童の健康に留意
し、朝の健康観察を
大切にしている。

給食を残さず食べ
ている。

好き嫌いをせず、感
謝して食事をいただ
いている。

食育について取り
組み、給食指導と
連動させることがで
きた。

休み時間は外で遊
んでいる。

放課後や休日は外
で遊ぶことが多い。

外遊びチャレンジを
活用したりして基礎
体力の向上に取り
組めた。

「おはしも」を守って
避難訓練をしてい
る。

家族で防災や災害
時の避難について
話し合っている。

自分の役割意識を
持ち、避難訓練を
行うことができた。

学校や学級の集会
活動が好きだ。

学校での集会につ
いて家で話をする。

集会活動や学級活
動などに取り組み、
進んで計画できる
場づくりに取り組め
た。

クラスは安心して過
ごせる場所だ。

学校は、保護者や
児童の相談に応じ
ていると感じる。

学級に笑顔があふ
れていると思う。

進んで相手に伝わ
るようにあいさつを
している。

家の中や近所であ
いさつをしている。

進んで相手に伝わ
るようにあいさつを
している。

トイレのスリッパを
きちんと並べてい
る。

自分の持ち物を自
分で整理している。

トイレのスリッパを
きちんと点検し、
フィードバックしてい
る。

家で通信や「はぐく
む」について話をす
る。

学級通信や「はぐく
む」を読んでお子さ
んと話をする。

報連相を徹底し職
員集団や各種機関
と連携を取りながら
児童を指導してい
る。

家族で野小のホー
ムページを見たこと
がある。

家族で野小のホー
ムページを見たこと
がある。

通信、ブログ、電話
や家庭訪問などで
情報を発信すると
共に、保護者と連
携している。

児童のアンケート集計結果 保護者のアンケート集計結果 教職員のアンケート集計結果
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